



***** Горожанка, чтобы «помочь» дочери справиться с последствиями аварии, отдала мошенникам 1 миллион рублей.**

***** В отдел полиции с сообщением о мошенничестве обратилась женщина.**

***** Полицейским заявительница пояснила, что на стационарный телефон поступил звонок от неизвестного мужчины, который сообщил, что дочь женщины совершила дорожно - транспортное происшествие. Чтобы помочь родному человеку справиться с последствиями аварии, необходим 1 миллион рублей. Потерпевшая передала требуемую сумму и обратилась в ближайший отдел полиции.**

***** Уважаемые граждане ! Будьте бдительными:**

Полицейские предупреждают новоросийцев о мошеннических схемах

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новоросийску
29.06.2022 21:53

- не вступайте в телефонный разговор с незнакомцами, когда речь идет о деньгах,
- не пересылайте деньги сомнительным гражданам и организациям,
☐☐☐☐☐☐ перезвоните родственникам, если неизвестный сообщает о неприятностях, связа
- никогда не принимайте важных финансовых решений поспешно.